

মেম্বর

জোসেফ জি. মেলারাংনো (Joseph G. Melaragno) (AT)

আমি মেম্বর পদে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছি কারণ একটি সিটি হিসেবে অন্য নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য আমরা সবচেয়ে বেশী গুরুত্বপূর্ণ বিষয়ে পর্যাপ্ত দৃষ্টি দেই – যেখানে সামর্থ্যের মধ্যে বাস করার জন্য পৃথিবীর সবচেয়ে ভাল শহর। সিটিতে একটি এপারটমেন্ট ভাড়া নেয়া খুবই ব্যয়বহল। একটি ব্যবসা শুরু করলে তা সিটির অধিবাসীদের চাকুরীর সুযোগ সৃষ্টি করবে তাও খুবই ব্যয় বহল। সিটির কর পরিশোধ করা খুবই ব্যয় বহল। কেন আমরা এত বেশী ভাড়া প্রদান করছি? এটা সাধারণ চাহিদা ও সরবরাহের ভিত্তিতে হয়। অনেক নিউ ইয়র্ক বাসীর জন্য খুব স্বল্প সংখ্যক আবাসন রয়েছে। আমি দ্রুতগতিতে অনুমতি প্রদান করবো এবং এলাকা ভিত্তিক কোড প্রভৃতি সংশোধন করবো যা দ্বারা ব্যাপক প্রয়োজনীয়তার ক্ষেত্রে বহু সংখ্যক নির্মাণ কাজের অনুমতি দেয়া যায় – বিশেষ করে তা সাবওয়ের ধারের কাছে। এই সমস্ত বিষয় সংক্ষিপ্ত সময়ে করা হবে এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য স্বল্প ব্যয়ে আরামদায়ক গৃহের ব্যবস্থা করা হবে। আমাদের নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য কি অধিক সংখ্যক চাকুরীর ব্যবস্থা আছে? উচ্চ প্রকৃতির প্রশাসনিক বাঁধা এবং গৃহায়নের অধিক মাত্রার খরচ বিভিন্ন ফর্ম এবং প্রতিষ্ঠানকে এখানে চাকুরীর ক্ষেত্র তৈরীতে অনুৎসাহিত করে। কিভাবে একজন উদ্যোক্তা তাঁর কাজের ঝুঁকি এড়িয়ে, পরবর্তী গুগল প্রতিষ্ঠা করতে পারবে যখন ভাড়া এতটাই ব্যয় বহল? আমি এই সমস্ত বোঝাগুলো ও ব্যয় হ্রাস করে বৃহৎ প্রতিষ্ঠানগুলোকে এবং উদ্যোক্তাদেরকে সিটিতে কর্মসংস্থান সৃষ্টি করার জন্য উৎসাহিত করবো। কেন করসমূহ এতটা বোঝাস্বরূপ এবং জটিল প্রকৃতির হবে? অধিবাসীগণ যারা সম্পদের উপর কর প্রদান করে, খুচরা মূল্যে ক্রয় করে, আয় করে এবং তা আরও অনেক কিছু। সিটির মধ্যম গড়ের অধিবাসীগণ তাঁদের বন্ধকীর বিষয়ে পুনঃ অর্থায়ন করার জন্য \$৭,৫০০ কর পরিশোধ করতে হয়। আমি আমাদের কর পরিশোধ কোডগুলি সরলীকরণ করবো যাতে সিটির অধিবাসী এবং ব্যবসায়ী উভয় সম্প্রদায়ের ক্ষেত্রে জটিলতা দূর হয় এবং গৃহ সম্পত্তির কর কম করে গড়ে প্রতি বছর প্রায় \$২,০০০ করা। নিউ ইয়র্ক স্বল্প ব্যয়ে অধিক গৃহ তৈরী বেশ জটিল হয়ে উঠছে সিটির ভবিষ্যতের জন্য যা এই দেশের অন্যান্য নগরীর এবং বাইরের লোকদের প্রতিদ্বন্দ্বিতা করার জন্য নতুন চাকুরীর ও অধিবাসীদের আকৃষ্ট করবে। আমি অধিকতর সুবিধাজনক গৃহায়ন তৈরীর চেষ্টা করবো, নতুন চাকুরী সৃষ্টি করবো আমাদের কর্মীদের জন্য, সকল প্রকার ক্ষুদ্র ব্যবসায়ীদের জন্য নতুন ক্রেতা আনবো, এবং সকলের জন্য অধিকতর মান সম্পন্ন জীবন যাপনের ব্যবস্থা করবো।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন না।*